
A szultán birodalmának mind az 1024 matematikusát börtönbe záratta. Mindegyikük 
sak a saját réztalléros

érméjét tarthatta meg. A matematikusok tudják, hányan vannak, de semmiféle módon nem képesek kommunikálni

egymással.

A szultán a születésnapján nagy kegyesen a következ® játékot ajánlotta a matematikusoknak: az udvaron egyenként

vagy 0-t, vagy 1-et mondanak. Ha a mondott számok összege 1, akkor szabadon bo
sátja ®ket.

(A matematikusok nem adhatnak jelet egymásnak, nem tudják, hogy ®ket hányadiknak vitték ki, vagy hogy

az el®ttük az udvaron lév®k mit 
sináltak.)

Mekkora eséllyel szabadulhatnak ki a matematikusok?
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